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Aos ​25 ​dias do mês de ​Novembro ​do ano de 2020, às 13 horas e 30 minutos, em uma                   

reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da             

Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2.              

Relatórios e ACGs 2020 3. Tópicos de apoio à semestres iniciais. ​Estando            

presentes os petianos Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico, Gustavo          

Arrua Fantinel, Gustavo Felix do Nascimento, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de            

Freitas, Marlon Leoner da Silva Rodrigues, Matheus Zorzo Grisotti, Maurício Vielmo           

Schmaedeck, Samuel Matias Finkler, Talles Siqueira Ceolin, William Felipe de Almeida           

Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: ​Revisada e aprovada. 2.              
Relatórios e ACGs 2020: ​Atividades Contra a Evasão: o professor Giovani ficou            
responsável pelo relatório desta atividade; Oficina de Currículos: o responsável deve pegar            
o artigo escrito para revista ComInG e relatar porque a atividade não ocorreu, anexar o               
artigo. O petiano Mariano ficou responsável pelo relatório desta atividade; Co-organização           
da SAINF 2020: o petiano Talles ficou responsável pelo relatório desta atividade;            
Desenvolvimento de Websites para a Comunidade: a petiana Francielle ficou responsável           
pelo relatório desta atividade; Auxílio na Reforma Curricular de Ciência da Computação: o             
professor Giovani ficou responsável pelo relatório desta atividade; Palestras         
Extracurriculares: o professor Giovani ficou responsável pelo relatório desta atividade; Portal           
do PET-CC: o petiano Maurício ficou responsável pelo relatório desta atividade; Circulação            
2020: o petiano Gustavo Felix ficou responsável pelo relatório desta atividade; Descubra            
UFSM: os petianos Matheus Grisotti, Samuel e Marlon ficaram responsáveis por ajudar os             
bolsistas no evento, sendo que o petiano Matheus ficou responsável pelo relatório desta             
atividade; Avaliação Interna do PET-CC: o petiano Samuel ficou responsável pelo relatório            
desta atividade; Seminários de Pesquisa do PET-CC: o petiano Gustavo Fantinel ficou            
responsável pelo relatório desta atividade; UFSM por um Dia: o petiano Luigi ficou             
responsável pelo relatório desta atividade; Conexão CC: atividade não realizada; Petiano           
por um Dia: atividade não realizada; Organização do InterPET de Junho: o petiano Marlon              
ficou responsável pelo relatório desta atividade; Manual para Novos Petianos: atividade não            
realizada; Reuniões Semanais do PET-CC: o petiano Gabriel ficou responsável pelo           
relatório desta atividade; Pesquisas dos petianos do PET-CC: o petiano William ficou            
responsável pelo relatório desta atividade; Revista ComInG: o professor Giovani ficou           
responsável pelo relatório desta atividade; Recepção aos calouros: o petiano Luigi ficou            
responsável pelo relatório desta atividade; Minicursos do PET-CC: Classroom - William,           
Jamboard - Luigi, Geogebra - Francielle, Discord - Mariano, Photoshop - Talles, Trello -              
Gustavo Fantinel e Google Drive - Samuel; Computação para crianças e adolescentes: o             
professor Giovani ficou responsável pelo relatório desta atividade. ​3. Tópicos de apoio à             
semestres iniciais: os responsáveis pelos relatórios são: laboratório de programação 1 -            
Gustavo Fantinel; Organização de Computadores - Gustavo Felix; Computação Gráfica -           
Marlon; Fundamentos de Banco de Dados 1 - Samuel; Circuitos Digitais - Gabriel Di              
Domenico. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,             
Mariano Dorneles de Freitas, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade             
Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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